

中办印发《专业技术类公务员管理规定》和《行政执法类公务员管理规定》

据新华社北京9月14日电 近日,党中央对《专业技术类公务员管理规定》和《行政执法类公务员管理规定》作了修订。中共中央办公厅发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

规定所称专业技术类公务员,是指专门从事专业技术工作,具有专业知识、专业技能,为机关履行职责提供技术支持和保障的公务员,其职责具有强技术性、低替代性。

规定所称行政执法类公务员,是指依照法律、法规对行政相对人直接履行行政许可、行政处罚、行政强制、行政征收、行政收费、行政检查等执法职责的公务员,其职责具有执行性、强制性。



欧盟宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查,我商务部回应:敦促欧盟从大局出发与中方开展对话磋商

据新华社北京9月14日电 针对近日欧盟领导人正式宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查,商务部新闻发言人14日回应称,中方对此表示高度关切和强烈不满。中方认为,欧盟拟采取的调查措施是以“公平竞争”为名行保护自身产业之实,是赤裸裸的保护主义行为,将严重扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链,并将对中欧经贸关系产生负面影响。

该发言人表示,中方敦促欧盟从维护全球产业链供应链稳定以及中欧全面战略伙伴关系的大局出发,与中方开展对话磋商,为中欧电动汽车产业共同发展创造公平、非歧视、可预期的市场环境,共同反对贸易保护主义,共同致力于全球应对气候变化、实现碳中和的努力。中方将密切关注欧方保护主义倾向和后续行动,坚定维护中国企业的合法权益。

新一批医用耗材集中带量采购将启动 确定两类产品 周期为2年

据央视新闻报道 14日,国家组织高值医用耗材集中采购办公室发布公告,明确将进行国家组织人工晶体类及运动医学类医用耗材集中带量采购。本次集中带量采购产品为人工晶体类及运动医学类医用耗材。增材制造技术(即3D打印类)产品可自愿参加。本次医用耗材集中带量采购周期为2年,自中标结果实际执行日起计算。已自行开展人工晶体类及运动医学类医用耗材集中带量采购,尚在采购协议期内的省份,可顺延执行本次集中采购结果。

三部门发布通知要求进一步加强车载网络音视频管理 持续清理非法节目 遏制有害内容传播

据新华网报道 记者9月14日从国家广播电视总局获悉,国家广播电视总局、工业和信息化部、国家市场监督管理总局近日发布通知,要求规范车载无线广播接收终端管理,加大无线广播接收终端普及力度,积极引导推动在国内市场生产、销售的所有国产汽车和进口汽车的车载终端设备配置无线广播接收模块。通知指出,广播电视、工业和信息化主管部门加强对车载网络音视频的监督管理,只有取得相应资质的车载网络音视频应用软件方可加装至车载系统。持续清理非法应用、非法节目,严厉打击违法擅自冠名“电台”等名称的行为,遏制有害内容传播,整治违规开展车载网络音视频服务的行为,推动主流广播电视节目在车辆空间广泛传播。

网络攻击西北工业大学 美国黑客身份被我国锁定

据央视新闻报道 近日,国家计算机病毒应急处理中心和360公司对一款名为“二次约会”的间谍软件进行了技术分析,分析报告显示,该软件是美国国家安全局(NSA)开发的网络间谍武器。据悉,在国家计算机病毒应急处理中心会同360公司配合侦办西北工业大学被美国国家安全局(NSA)网络攻击案过程中,成功提取了这款间谍软件的多个样本,并锁定了这起网络间谍行动背后NSA工作人员的真实身份。技术分析报告显示,“二次约会”软件是NSA开发的网络间谍武器,该软件可实现网络流量窃听劫持、中间人攻击、插入恶意代码等恶意功能,与其他恶意软件配合可以完成复杂的网络“间谍”活动。参与分析调查的专家表示,在多国业内伙伴的通力配合下,调查工作取得突破性进展。目前已经成功锁定了针对西北工业大学发动网络攻击的美国国家安全局(NSA)相关工作人员的真实身份。据此前报道,国家计算机病毒应急处理中心和360公司于2022年9月5日分别发布了关于西北工业大学遭受境外网络攻击的调查报告。报告显示网络攻击源头系NSA。2022年6月22日,位于陕西西安的西北工业大学发布公开声明称,该校遭受境外网络攻击。西安市公安局碑林分局随即发布警情通报,正式立案调查。

央行决定降准0.25个百分点

预计释放中长期流动性超5000亿元,年内两次降准释放中长期流动性超万亿元

新华社北京9月14日电 中国人民银行14日宣布,决定于2023年9月15日下调金融机构存款准备金率0.25个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率约为7.4%。

中国人民银行有关人士介绍,当前,我国经济运行持续恢复,内生动力持续增强,社会预期持续改善。此次下调金融机构存款准备金率旨在巩固经济回升向好基础,保持流动性合理充裕。据介绍,这是年内第二次降准,预计

释放中长期流动性超5000亿元。今年首次降准已在3月落地,年内两次降准共降低金融机构存款准备金率0.5个百分点,释放中长期流动性超万亿元。中国人民银行表示,将精准有力实施好稳健货币政策,保持流动性合理充裕,

保持信贷合理增长,保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配,更好地支持重点领域和薄弱环节,兼顾内外平衡,保持汇率基本稳定,稳固支持实体经济持续恢复向好,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

▼陆军“风雷”飞行表演队亮相,为本届博览会拉开序幕。(图/央视新闻)



天津国际直升机博览会开幕,陆军首次展示宽体运输直升机和察打一体无人机 “风雷”飞行表演队上演空中芭蕾

本届中国天津国际直升机博览会上多款采用最新技术研发的新型无人机和飞行器首次亮相。

氢能源垂直起降飞行器

首次展出一款以氢气为主要动力的无人机。这款氢能源垂直起降飞行器相比其他能源类型飞行器航时长,达到三个小时。

全电驱动六旋翼飞行器

一款全电驱动六旋翼飞行器AR300在博览会上首次亮相,系垂直起降飞行器,能快速实现有人及无人状态转换。

据央视新闻



(图/央视新闻)



(图/视觉中国)

新华社天津9月14日电 第六届中国天津国际直升机博览会于14日在天津开幕,本届博览会参展企业数量超过350家,全球主要直升机主机厂和配套企业于本届博览会全部亮相。

据悉,本届博览会参展企业来自20余个国家和地区,包括航空工业、空客、贝尔等全球六大直升机主要制造商以及全球知名发动机和配套生产、服务企业悉数参展。在350余家参展企业中,40余家国内外企业是首次参展。

本届博览会参展参演飞机共65架,其中直升机49架、大型无人机13架、多旋翼垂直起降航空器3架。AW189公务直升机、旋戈500C无人机以及陆军KVD型多用途无人机、垂直起降无人机等均为首

次亮相。中国航空发动机集团有限公司展出的涡轴-16发动机、氢燃料发动机受到多方关注。

陆军本次安排了14型装备参展,包括多型直升机和配套武器平台,并首次展示宽体运输直升机和察打一体无人机。

开幕式现场,陆军“风雷”飞行表演队的精彩表演为博览会拉开序幕。表演队首先以“八一”字样通场飞行,随后表演了“三机芭蕾”“尾追螺旋”“四机开花”等8个课目的特技飞行动作,充分展示了陆军航空兵部队转型建设和实战化训练成效。

中国天津国际直升机博览会是我国唯一的国家级国际直升机专业展会,首届于2011年举办。

蒋万安入选《时代》榜单

被认为未来可能参选台湾地区领导人



▶ 日前,蒋万安在上海滨江区骑行向周围民众挥手。(据中新网)

据人民网报道 美国《时代》杂志当地时间13日公布年度次世代百大影响力人物名单,台北市长蒋万安入选。该杂志的文章提到,愈来愈多人认为蒋万安未来将参选台湾地区领导人。对此,蒋万安14日低调回应,会继续扮演好台北市市长角色。

44岁的蒋万安曾任台湾地区民意代表近7年,去年11月当选台北市市长,成为台北市历来最年轻的市长。日前,蒋万安率团来上海出席“2023上海台北城市论坛”,参观洋山港区、老港生态环保基地,考察上海夜经济和上海在托幼、养老等方面的做法,并与台青、台商互动。

《时代》杂志在文章中介绍称,蒋万安曾誓言为国民党注入新血,在两岸议题上走中间路线。蒋万安坚称专

注于都市发展计划,但愈来愈多人看好他未来角逐台湾地区领导人“大位”。

《时代》杂志每年评选百大影响力人物,2019年首次扩增,列出次世代百大影响力人物名单(TIME100 Next)。这份名单分为艺术家、奇才、创新者、政治人物、倡议者共5大领域,蒋万安被归入政治人物类,成为继前国民党主席江启臣及民进党台北市党部前主委吴怡农后,又一位入选的台湾政治人物。

这项评选在台岛引发关注,有台湾网民说:“加油!别让台湾民众失望。台湾需要肯做事愿做事的官员。”也有人认为:“吴怡农也入选过,这奖项也不怎么样嘛。”还有人说:“有没有世界百大骗子这项目?蔡英文可以当选。”

郭台铭公布2024参选搭档

为现年60岁的艺人赖佩霞



▶ 郭台铭(左)公布2024参选搭档为赖佩霞(右)。(视频截图)

据人民网报道 台湾鸿海集团创办人郭台铭日前宣布投入2024年台湾地区领导人选举,他14日上午召开记者会,公布副手为艺人赖佩霞。

台媒称,现年60岁的赖佩霞,1963年6月8日出生于中国台湾,其父亲是美国人。赖佩霞获暨南大学法学博士学位,曾为知名歌手、主持人、演员,发行有《爱的嘉年华》《冷冻我爱》《霞飞季节》《摇滚》《碎心恋》《拥抱我入梦》等多张唱片,参与拍摄电影《阿美阿美》。她在近期台岛播出的电视剧中饰演一名最终当选的台湾地区领导人候选人。

对于郭台铭宣布的副手人选,许多台湾网友表示“傻眼”,有人称:“小说也写不出这样的剧情。”“不怎么认识她。”“确定不是发言人?”

赖佩霞称,她参选是因为,2016年“一例一休”实行后,原本生意兴隆的老店一家一家倒闭,原本热闹街道变成无人打理的空巷,这些场景让她难过。赖佩霞还说,郭台铭是个不轻易放弃的一面,“外观看到的只是郭台铭霸气的一面,但‘事实上,为了公司的生存,他的身段比谁都软’”。

郭台铭在记者会上表示,赖佩霞“能力比我强、爱心比我强、对民众共识的凝聚力比我强”,是“万中选一的最佳人选,是我选择副手时的唯一人选”。郭台铭妻子曾馨莹到场支持打气。

根据台当局选务机构公告的参选时程,9月13日至17日受理申请为台湾地区领导人、副领导人选举被联署人,9月19日至11月2日受理联署文件,11月14日前公告联署结果。

8月仍有千万颗问题鸡蛋入台 台当局高官谎言被戳穿



▶ 新北市卫生人员近日在超市检查是否售卖问题鸡蛋。

据中新网报道 台湾超思公司购蛋争议未息,国民党民代洪孟楷近日爆料,台当局农业部门负责人陈吉仲称7月17日后就未有输入巴西鸡蛋,但台岛进出口相关数据显示,8月还有572吨巴西鸡蛋进口,换算成颗数,有将近千万颗。

台媒称,今年3月至7月,台湾进口鸡蛋约1.4亿颗,台当局补贴价差约5.7亿元(新台幣,下同),其中注册地位于高雄、资本额仅50万元的超思公司进口了超过8800万颗巴西鸡蛋,拿到补贴1.75亿元,而且,超思公司进口的巴西鸡蛋被抽检出致病物。这些问题鸡蛋,引起很多台湾民众担心。

洪孟楷强调,食品安全不容打折,但这两周来,台当局农业部门荒腔走板持续为超思公司护航。如今数据摆在眼前,陈吉仲就是说谎。

另外,台农蛋品公司进口的巴西鸡蛋,误标保存期限,被全面下架回收。台当局“食药署”13日表示,该批鸡蛋共2000盒,预计可回收600盒到900盒。换言之,可能有1100盒至1400盒被台湾民众使用。